СЕЛЬСКАЯ ДУМА СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «СЕЛО ВОЛКОВСКОЕ»

РЕШЕНИЕ

01.03. 2023 г.

Nº 7

«О внесении изменений в Положение о устава регистрации порядке общественного территориального муниципальном самоуправления сельское поселение «Село образовании решением утвержденное Волковское», Сельской Думы СП «Село Волковское» от 28.12.2021 № 29»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Сельская Дума сельского поселения « Село Волковское»

РЕШИЛА:

1.Внести в Положение о порядке регистрации устава территориального общественного самоуправления в муниципальном образовании сельское поселение «Село Волковское», утвержденное Решением Сельской Думы сельского поселения «Село Волковское» от 28.12.2021 № 29, следующие изменения:

- а) пункт 2.1 исключить;
- б) пункт 2.2 исключить.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания , подлежит обнародованию и размещению на официальном сайте администрации МР «Тарусский район» в разделе «Сельские поселения» на странице сельского поселения «Село Волковское» в сети Интернет. Ская до

Глава сельского поселения

« Село Волковское»

HAuf

И.А. Андреева